
CONSEJO 

MUNICIPAL Dl" 

PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA 

ACTA DE LA DÉCIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 

MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA LA 

GOBERNANZA Y LA PAZ DE GUADALAJARA. 

Presidenta del Consejo Municipal de Participación Ciudadana, María 

Guadalupe García Burelo: Buenos días a todas y a todos. Siendo las 11 :15 

horas, del día Lunes 11 de marzo de dos mil veinticuatro, en las oficinas de 

Riviales, se procede a dar inicio a !a Décima cuarta Sesión Ordinaria del 

Consejo Municipal de Participación Ciudadana para la Gobernanza y la Paz 

de Guadalajara, de conformidad a lo dispuesto por el artículo 16, del 

Reglamen�o de Participación ·Ciudadana y Planeación Participativa para la 

Gobernanza del Municipio de Guadalajara, les doy la más· cordial bienvenida y 

agradezco a las y los integrantes de este Consejo ·por tomarse el tiempo de 

acompañarnos. 

Para antes, le doy la bienvenida al ·Lic. José Alejandro Rothénhausler Sánchez, 

encargado del Despacho de· la Dirección de Participación Ciudadana y 

Gobernanza quien fungirá· como Secretar10 Técnico de l·a sesión aunado a la 

solicitud de licencia por parte del Lic. Bonífaciü' Ramirez Santiago. 

Como punto número uno del orden del día, se le solicita al Secretario Técnico de 

este Consejo, Lic. José Alejandro R.othenhausler Sánchez, pasar lista y verificar 

el quórum legal para sesionar. 
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Secretario Técnico, José Alejandro Rothenhausler Sánchez: Muchas gracias 

presidenta, buen día a todas y todos y agra9ezco la cálida bienvenida. Vamos a 

estar formando un equipo,ya nos conocíamos y estoy a sus órdenes para 

cualquier situación si me lo permiten, procedo a tomar lista de asistencia: 

Consejera presidenta. María Guadalupe García Burelo. 

Consejera María de la Luz Rangel Román. 

Consejero Gerardo Gutiérrez Zetina Diez Sollano. 

Consejera Silvia Camarena Melendez. 

Consejera María Patricia López Rodríguez. 

Consejera Martha Venegas Ruvalcaba. 

Consejera Maura Minerva Macías Mora. 

En virtud del cómputo expresado anteriormente, tenemos 5 Consejeras y 

Consejeros presentes, por lo que existe quórum legal para sesionar. 

Presidenta del Consejo Municipal de • Participación Ciudadana, María 

Guadalupe García Burelo: Muchas gracias, Secretario y se declara legalmente 

instalada la sesión y como válidos los· -acuerdos que en ella se tomen; en 

consecuencia, se tiene pordesaho·gado el primer punía del orden del día. 

En desahogo del segundo punto.,· !·e solicito al Secretario Técnico que dé lectura 

al orden del día. 
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Secretario Técnico, José Alejandro Rothenhausler Sánchez: Corno lo indica, 
presidenta, procedo a dar lectura al orden del día: 

1. Lista de asistencia y verificación del quórum legal;

2. Lectura y en su caso aprobación del orden día;

3. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la Décima Tercera Sesión
Ordinaria celebrada el 27 de noviembre del año 2023;

4. Asuntos varios

4.1 Reglamento interno con la misión y visión del Consejo 
4.2 Plan tje trabajo _anual �on la _Direcc¡ión de Participacióri Ciudadana 

. . . . ' 

y Coordinadores d_e ��na
4.3 Calendarización de sesiones 
4.4 Resultado del ejercicio _del presupuesto participativo 2024 

5. Clausura.

Es cuanto, presidenta. 

Presidenta del Consejo Municipal de • Participación Ciudadana, María 

Guadalupe García Burelo: Gracias secretario. 

Secretario Técnico, José Alejandro Rothenha·�sle·r Sánchez: ·si me permiten 

un segundo, damos cuenta de la asistenci� de la éonsejera María. Patri�ia. 

Bienvenida. 
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Presidenta del Consejo Munidpal de Participación Ciudadana, María 

Guadalupe García Burelo: Gracias secretario. Se pone a consideración la 

aprobación del orden del día, quien esté por la afirmativa, hágalo saber 

levantando su mano. 

- Aprobado.

Presidenta del Consejo Municipal de Participación Ciudadana, María 

Guadalupe García Burelo: Pasamos al punto 3 del orden del día; lectura y, en 

su caso, aprobación del acta de la décima tercera sesión ordinaría, celebrada el 

27 de noviembre del año 2023, pongo a su cons¡deración la dispensa de la 

lectura, por lo qué.:quien esté'·de -acuerdo, favor de manifestarlo levantando su 

mano, 

-Aprobado

' •' ·  
.

Una vez aprobada la dispensa de la lectura, pongo a su consideración la 

aprobación del acta de la décima tercera sesión ordinaria, por lo que, quien esté 

de acuerdo, favor de manifestarlo levantando su mano. 

-Aprobado

Presidenta del Consejo Municipal de P�rticipación _. Giudadana, María 

Guadalupe García Burelo: para c�ntinuar con el P,Unto número 4, en asuntos 
• • 1 ' 

varios, como recuerdan habíamos platicado, _qu� t�nemos que hacer como 
. . ' . . . ' 

. . 

Consejo, sobre quiénes somos y a dónde vamos. Tenemos que trabajar en este 

reglamento interno. Me gustaría trabajar en ello y dejarlo en esta administración. 
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Secretario Técnico, José Alejandro Rothenhausler Sánchez: Si me permite, 
presidenta, Efectivamente tengo el conocimiento en que varios artículos se 
están trabajando en materia jurídica entonces estamos por terminar los avances 
para mostrárselos. 

Presidenta del Consejo Municipal de Participación Ciudadana, María 

Guadalupe García Burelo: Yo si creo que haciendo esto, les vamos a ayudar a 

los siguientes ciudadanos. También hemos solicitado su estructura, un 
organigrama de la Dirección. 

Secretario Técnico, José Alejandro Rothenhausler Sánchez: Yo creo que 

también iría en la siguiente sesión se pudiera aterrizar, conforme al Reglamento 
donde ahí estipula la función de. caqa LJno,. partir de ahí y desglosar las 

situaciones.Si me permiten interrumpir un segundo, damos cuenta la asistencia 
de la Consejera María de la Lu_¡ Rangel. Rornan. 

Presidenta del Consejo Municipal de Participación Ciudadana, María 

Guadalupe García Bur�l.o: En. el• punto 4.2 del ord.en del día: Plan de trabajo 

anual con la Dirección de Participación Ciudadana y Coordinadores de zona 

Consejero titular zona 2, Gerardo G'utierrez: Perdón Lupita, nada má·s para 

cuadrar el tema del Reglamento interno, ofrecerme en caso de que nos peloteén 

el Reglamento, .con mucho gusto puedo.apoyar,. mediante el area operativa para 

que realmente nuestro trabajo pue.da reflejarse, yo me ofrezco para trabajarlo. 

Presidenta del. Consejo Municipal. ·de Participación Ciudadana, María

Guadalupe García Burelo; Me gu'staríá póder' agregar a cada una de las áreas 

de la Dirección para conocerlos a ·todos· 
. _ ... .. 
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Secretario Técnico, José Alejandro Rothenhausler Sánchez: Es importante 

que los consejeros conozcan a sus supervisores, coordinadores y enlaces. 

Presidenta del Consejo Municipal de Participación Ciudadana, María 

Guadalupe García Burelo: Me gustaría poder agregar a cada una de las áreas 

de la Dirección para conocerlos a todos. 

Consejero suplene zona 2, Antonio González: En el Consejo de Colonias 

procuramos hacer una reunión en cuestión de minutos, generamos muchas 

reuniones en zona 2; llevamos 8 meses donde yo no he visto muchas cosas, 

estamos para darle resultados a la ciudadanía. El tema de reuniones, todos 

trabajamos con agenda, a lo que voy es que lo necesitamos agendar con 
. . . . . . . . � \ ' . 

tiempo, no puedo cancelar por venfr a una reunión que se agendó con un día de 

anticipación. No hay' que e·sperarnos a que ·los dir�cto�es gener�r. las citas de 

reunión, hagámoslo nosotros. Estamos cayendo en el tema en el que ellos 
. : .. \ 

deciden. 

Presidenta del Consejo Munici.pal. de Participación Ciudadana, María 

Guadalupe García Burelo: El Consejo se trabaja a través de la Dirección de 
, . 

Participación, se respeta • lo que hagan ·su. consejo con Presidentes, 
:, ' • 1 ' • 

representantes y lideres, pero en el COMUPAC sólo es lo que está dentro de tu 
zona. 

' t ' • 

Consejero suplene zona 2, Antonio (;,o_nzáí.ez:,. Som.os un equipo, sin 

embargo, se ha llegado más que,·ei .COMUPAG. . •, ! 

,· , . .

f ; 

6 



CONSl JO 

MUN! IPAL DL 

PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA 

Presidenta del _Consejo Mun_icipal de . Participación Ciudadana, María
Guadalupe García Burelo: En el 4.3, sobre la ca!endarización de sesiones, se 

proponen las distintas fechas:Lunes 20 de mayo a las 09:30 horas, Lunes 17 de 

junio a las 09:30 horas. Los salones quedarán pendientes a disponibilidad pero 

se les notificará en tiempo y forma. Si están de acuerdo favor de manitestario 

levantando su mano 

- Aprobado

Presidenta del Consejo Municipal de Participación Ciudadana, María 

Guadalupe García Burelo: L.e cedo el uso de la voz a nuestro querido amigo 

Jorge para que nos informe sobre e! presupuesto participativo. 

Jorge 'c'isneros, Dfrec;dorf: de' ·Partic'ipador/: Ciudadana:.·: Muchas gradas 

presidentá, les comento 'que- el. ejercido· del preslJpuesto· ·partlcipativo data de 
. . • . • • • • • '· • ., . • ·1 ' . ' 

tres mese:fs, enero, febr'e'ró' y ·marzo. Lo'gr'anio's iiegar a la m·eta de '140' mil 

éncúestas. Terminamos er(rnarzo. ·tse .. abündó' en ei' tema] 
;

• 
' ,.· . . . . '

.
' 

Presidenta del , C�:msejo Municipal de Participación Ciudadana 1 María 
Guadalupe García Burelo: No habiendo más oradores ni asuntos que tratar y 

siendo las 12 horas con 38 minutos del iunes 11 de marzo del dos mil 

velnticuatro, se deciara clausurada esta Décima,Cuarta-Sesión Ordinaria del ' ' . ' . ' .

Consejo Muni.cipal· de .. P,arti.cipac,ión :Ciuda_dana de G�adalajar�. Muchas 

gracia$· a todas y todos por SLhparticipa_ción. 

. .., • '! 

. . . ... 

•, •
••• 

:·1 '• .. , 

• • 1 

j. • l ' 

1 • • • ' 
• ' • 1 • • 
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INTEGRANTES DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE GUADALAJARA 

Maura Minerva Macias Mora. 
Consejera titular 

ó?/2-,;á- #-'Jn�� 
María Patricia López Rodríguez. 

Consejera titular 

·, ..

Gerardo Gutiérrez Zetina Diez de 
Sollano. 

Consejero titular 
. , - , 

dGARCÍA BURELO. 
ENTA DEL CONSEJO 

e- ) 

r v1a Cam endez. 
Cons • era titular 

IVlartha Venegas Ruvalcaba. 
Conse1er titular 

María de 1 
e 

E�ta hoja de firmas pertenece a la décima cuarta sesión ordinaria del �onsejo Municipal de Participación
Ciudadana para la Gobernanza y la Paz de Guadalajara. . 
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